

بخش ورزش

بخش ورزش – قبل از شروع رقابت‌های انتخابی المپیک این نگرانی درباره تیم امید وجود داشت که ممکن است استفاده از چند بازیکن در پستهای غیر تخصصی‌شان به ضرر تیم امید شود اما استیلی نگران این قضیه نبود و اتفاقاً از چند پسته بودن بازیکنانش دفاع کرد.

منتهی حالا که تیم امید به کره باخته، بازی کردن چند بازیکن در پست غیر تخصصی، به سوزهای برای انتقاد از حمید استیلی تبدیل شده. بهترین مثال در این زمینه بازی دادن به امید نورافکن در خط دفاعی است. اتفاقی که در دوره‌های قبل هم شاهد آن بودیم و محمد خاکیور از روزبه چشمی در قلب خط دفاع استفاده کرد که نهایتاً از این موضوع ضربه خورد اما استیلی به بازی از نورافکن – که یک هافبک دفاعی است – در قلب خط دفاع اصرار دارد و طبیعتاً باید مسئولیت اشتباهات احتمالی او در این پست را هم قبول کند. با این کار، مهدی‌خانی به عنوان یک بازیکن ذاتاً هجومی به خط میانی منتقل شده تا به عنوان هافبک دفاعی بازی کند. اگر چه او تلاش زیادی در هر بازی داشته منتهی در بازی امروز تیم امید مقابل کره، این نکته کاملاً مشهود بود که نورافکن به جای آنکه توپ را به هافبکها بسپارد، خودش از خط دفاع، به گل برسد. وقتی که دوباره وظایف‌مان را به درستی تیمی‌هایش را در موقعیت گلزنی قرار می‌داد و با این کار هافبکهای تیم را از جریان بازی خارج کرده بود.

نورافکن تنها بازیکنی نیست که در تیم امید، در پست غیر تخصصی‌اش بازی می‌کند. مهدی قائدی که در استقلال استراماچونی، به عنوان مهاجم سایه تبدیل به یک ستاره شده بود، در تیم امید کارکردی متفاوت دارد. اللهیار صیادمنش هم از محوطه جریمه حریف دور شده و به کناره ها منتقل شده است. احتمالاً عدم آشنایی بازیکنان با منطقه‌ای که در آن بازی می‌کردند در اشتباهات فردی آنها در جریان بازی تاثیر گذار بوده. موضوعی که حمید استیلی هم به آن اشاره کرده و گفته: «وقتی در پست‌ها و جایگاه‌هایی باید باشیم قرار نگرفتیم و فضا را خالی کردیم، به حریف این فرصت را دادیم که به گل برسد. وقتی که دوباره وظایف‌مان را به درستی انجام دادیم، دیدید که بازی را کنترل کردیم، اما در نهایت نتوانستیم نتیجه مناسبی را بگیریم.»

عضو سابق کمیته فنی فدراسیون فوتبال با ایراد از عملکرد حمید استیلی در هدایت تیم ملی گفت: ین ایراد را می‌گیرم که بعد از این تعداد اردو و بازی تدارکاتی، نتوانسته آمادگی خوبی در تیم ملی ایجاد کند.

محمود یآوری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره ناکامی تیم ملی امید مقابل کره‌جنوبی و کم شدن شانس صعود ایران برای راهیابی به المپیک گفت: تیمی که نمی‌تواند ببرد، مشکل دارد. همه کارشناسان هم ایرادات را مطرح کردند. هر کس دیگری به جای استیلی بود، ممکن بود سیستم بازی تیم را عوض کند. البته نمی‌توان در این مورد به استیلی ایراد گرفت چرا که او مربی تیم است اما این ایراد را می‌گیرم که بعد از این تعداد اردو و بازی تدارکاتی، نتوانسته آمادگی خوبی در تیم ملی ایجاد کند.

مربی سابق تیم ملی با بیان اینکه دست استیلی برای آماده‌سازی تیم ملی باز بود و اختیارات کافی داشت، ادامه داد: به عنوان کسی که در تمام رده‌های سنی تیم ملی مربیگری کردم، شخصاً این ایراد را از استیلی می‌گیرم که برای خط دفاعی از عارف غلامی استفاده نکرد. او در استقلال و سپاهان بازی‌های خوبی به نمایش گذاشته بود و تاثیر بسیار بالایی در عملکرد خوب تیمش

داشت. وی یادآور شد: اگر عارف غلامی به تیم ملی دعوت می‌شد، امید نورافکن در خط هافبک بازی می‌کرد و در این صورت تیم ملی بازی خوبی ارائه می‌کرد. هم نورافکن در خط هافبک بازیکن قابلی است و هم نقش غلامی در خط دفاعی استقلال غیر قابل انکار است.



یآوری با اشاره به اظهارات استیلی مبنی بر این‌که کنار گذاشتن عارف غلامی به خاطر مسائل فنی است، افزود: ایراد من به روش کار استیلی است. مشکلی با او ندارم چرا که او دوست عزیز من است اما دلم می‌سوزد که تیم ملی ما به المپیک نرفته است. دلم برای تیم ملی و مملکت می‌سوزد. ما سرباز تیم ملی هستیم. مربی سابق تیم ملی درباره نقش کمیته فنی در انتخاب مربیان متعدد برای تیم ملی امید و به بار آوردن وضعیت کنونی تاکید کرد: ما کمیته فنی نداریم. بیرون از این کمیته تصمیم می‌گرفتند و در داخل کمیته مصوب می‌کردند. کمیته فنی فقط دو نفر هستند. من به خاطر همین موضوعات از کمیته فنی استعفا دادم.

او درباره دلخوری برخی از اعضای کمیته فنی از انتخاب ویلموتس به عنوان سرمربی تیم ملی بدون پرسیدن نظر اعضای این کمیته اظهار کرد: زمانی که من در کمیته فنی بودم، کمیته فنی دو نفر بودند. بیرون از کمیته هر کسی را که می‌خواستند انتخاب و در جلسه مصوب می‌کردند و از دیگران تصویب می‌گرفتند. علت اساسی که از این کمیته رفتم، همین دلایل بود. به تاج و ساکت هم گفتم که این کمیته، کمیته فنی نیست. یآوری ادامه داد: کمیته فنی باید اتفاق فکر باشد نه اتفاق تحمیل و خودمحموری. این گونه اقدامات نتیجه‌ای هم نداشت. در نتیجه این اقدامان، الان کمیته فنی هم ایراد دارد.

حشمت مهاجرانی هم درباره شکست ۲ بر یک تیم فوتبال امید برابر کره‌جنوبی به خبرنگار ورزشی خبرگزاری تسنیم گفت: بازی ما مقابل کره جنوبی نشان دهنده سطح تفاوتی است که وجود دارد و فاصله زیادی با آنها داریم. کره‌ها را دقیق و علمی کار می‌کنند. تیم کره بهترین تیم جام است و فاصله زیادی با آنها داریم. از نظر نیروی انسانی قطعاً بچه‌های ما از کره بهتر هستند اما تمام‌کننده نداریم، در غیر این صورت هم مقابل ازبکستان پیروز می‌شدیم و هم در این بازی حداقل به تساوی می‌رسیدیم چون لایق باخت نبودیم.

وی اظهار داشت: حمید استیلی دو هفته قبل از بازی‌ها التماس کرد که

{ورزشی}

جابه جایی ناامیدانه پست ها، بلای جان تیم امید

بازیکنانش را در اختیار بگیرد و فقط یک هفته در قطر تمرین کنند. فکر می‌کنید کره جنوبی هم چنین مشکلاتی دارد؟ چند ماه را در این مدت از دست دادیم و کادر فنی جدید چند وقت فرصت داشته با این تیم کار کند؟ واقعا از این تیم چه انتظاری داریم و چطور باید معجزه کنند؟

سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال خاطرنشان کرد: امیدوارم بچه‌های ما با غیرت و تعصب در بازی آخر با چین پیروز شوند و صعود کنیم اما کار سختی داریم و باید قبول کنیم در برنامه‌ریزی و آماده‌سازی تیم‌ها فاصله زیادی با فوتبال کشورهای قدرتمند جهان و حتی آسیا داریم. با این وجود امیدوارم این تیم امید را به امید خدا رها نکنیم. عادت داریم وقتی که یک تورنمنت تمام می‌شود تیم را فراموش کنیم اما استیلی در این تیم به بازیکنانی میدان داده که واقعا شایسته هستند و تیم ملی را می‌سازند. باید این بچه‌ها را حفظ کنیم تا نسل آینده فوتبال ما را شکل دهند.

به گزارش تسنیم تیم فوتبال امید ایران در مسابقات قهرمانی زیر ۲۳ آسیا و انتخابی المپیک ۲۰۲۰ توکیو در دیدار اول برابر ازبکستان به تساوی یک – یک رسید و روز گذشته برابر کره‌جنوبی ۲ بر یک شکست خورد. شاگردان استیلی روز چهارشنبه در سومین و آخرین دیدار خود در مرحله گروهی به مصاف چین می‌روند. این در شرایطی است که ایران از شانس بسیار کمی برای صعود به مرحله بعد برخوردار است.

ایران در چه شرایطی صعود می‌کند

تیم فوتبال امید ایران در آستانه حذف از مسابقات قهرمانی زیر ۲۳ سال آسیا قرار دارد و در یک شرایط خاص می‌تواند به مرحله بعدی صعود کند. کره‌جنوبی با نتیجه ۲ بر یک از سد ایران گذشت و ازبکستان نیز با ۲ گل، چین را شکست داد. با این نتایج کره ضمن حفظ صدرنشینی، صعود خود به مرحله یک چهارم نهایی را مسجل کرد. ازبکستان نیز با چهار امتیاز در رده دوم قرار گرفت. ایران و چین نیز به ترتیب با یک و صفر امتیاز در رده‌های سوم و چهارم جای گرفتند. چین دیگر شانسی برای صعود به دور دوم ندارد. آنها نخستین تیم حذف شده از جام نام گرفتند. اما با توجه به نتایج به وجود آمده شاگردان استیلی تحت چه شرایطی صعود خواهند کرد؟

روز چهارشنبه تیم فوتبال امید ایران باید از ساعت ۱۳:۴۵ دقیقه به مصاف تیم قطر نشین و حذف شده چین برود. هم‌زمان با این دیدار ازبکستان هم به مصاف کره‌جنوبی از پیش صعود کرده برود. تیم ایران تنها در صورت پیروزی مقابل چین و شکست ازبکستان مقابل کره شانس صعود دارد.

در این صورت ایران و ازبکستان چهار امتیازی خواهند شد. قانون مسابقات می‌گوید که بعد از تساوی امتیاز ۲ تیم، بازی رو در رو حکم خواهد داد. چون ایران و ازبکستان در بازی رو در رو به تساوی رسیدند تفاضل گل مشخص کننده تیم دوم خواهد بود. در حال حاضر ازبکستان تفاضل گل به اضافه ۲ دارد و ایران با تفاضل منفی یک به کارش ادامه می‌دهد. یعنی باید در هفته آخر با تفاضل گل بالا از سد چین بگذریم و امیدوار باشیم در سوی مقابل ازبکستان بدون گل زده، مغلوب کره‌جنوبی شود. همانطور که می‌بینید شرایط سختی برای صعود حاکم است و تیم استیلی شانس کمی برای رفتن به یک چهارم نهایی دارد.

خبر

گل محمدی سرمربی پرسپولیس شد

بخش ورزش – باتوجه به توافقات انجام شده، یحیی گل محمدی سرمربی پرسپولیس شد و این خبر تا ساعاتی بعد از سوی باشگاه پرسپولیس نیز اعلام می‌شود.

سرمربی ۴۸ ساله و سابق تیم شهرخودرو که در یک و نیم سال اخیر عملکرد بسیار خوبی با این تیم مشاهده داشت، سرانجام با باشگاه پرسپولیس به توافق رسید و در آستانه حضور در این تیم است. این در حالی است که مالک پدیده نیز با مدیران پرسپولیس به توافق رسیده و مشکلی برای بازگشت یحیی به پرسپولیس وجود ندارد.

سرخیوشان پاینخت پس از جدایی گابریل کالدرون، مذاکرات فراوانی را با چند گزینه داشتند اما روی یحیی گل محمدی به اجماع نظر رسیدند و تمام تلاش خود را کردند تا این عملیات را به موفقیت برسانند. این در حالی است که در تابستان قرمزها موفق به جذب او نشدند و در واقع حمیدپوی اجازه این کار را نداد. حال در شرایطی که حضور او در پرسپولیس قطعی به نظر می‌رسد، احتمالاً باید برای اعلام رسمی آن از سوی باشگاه پرسپولیس، هواداران این تیم چند ساعت دیگر نیز منتظر بمانند.

این در حالی است که برخی رسانه ها خبر از بازگشت او و دستیارانش به مشهد داده بودند اما این موضوع صحت ندارد و یحیی در تهران به سر می‌برد و عصر امروز دوشنبه قراردادش را نهایی خواهد کرد. گل محمدی در لیگ دوازدهم یک نیم فصل هدایت پرسپولیس را برعهده داشت که قرمزها در آن دوران تحولی قابل توجه با گل محمدی را تجربه کردند و به فینال جام حذفی نیز رسیدند اما در بازی نهایی مغلوب تیم سپاهان شدند. حالا او در شرایطی به پرسپولیس آمده که این تیم در صدر جدول است و باتوجه به حضور در لیگ قهرمانان و نیمه نهایی جام حذفی، شرایط خوبی برای موفقیت او وجود دارد.

داماد حجازی سرپرست استقلال شد

بخش ورزش – سومین سرپرست استقلال در لیگ نوزدهم کسی نیست جز داماد اسطوره فقید این باشگاه که قرار است در کنار سرمربی جدید روی نیمکت بنشیند

بعد از کنار رفتن جواد زرینچه از سمت سرپرستی که ترکش های قهر استراماچونی دامن گیر این چهره مشهور سال های گذشته باشگاه شد، ستار همدانی با حکم سرپرست موقت باشگاه برای یکی دو هفته این سمت را برعهده گرفت اما این همکاری هم دوام چندانی نداشت تا با انتخاب فرهاد مجیدی به عنوان سرمربی و جانشین استراماچونی، همدانی هم عطای کار در سمت سرپرستی استقلال را به لقایش بسپارد. با گذشت نزدیک به دو روز از کنار رفتن دومین سرپرست، گزینه های زیادی برای نشستن در این صندلی مطرح شد که در نهایت باشگاه با هماهنگی سرمربی جدید روی سه گزینه به جمع بندی نهایی رسید که شانس اول به داماد مرحوم ناصرحجازی داده شد تا او این سمت دشوار و تعیین کننده را در کنار فرهاد مجیدی برعهده بگیرد. سعید رضمانی بازیکن سابق تیم های فولاد و سپاهان و به عنوان یکی از بازیکنان خوش اخلاق و موثر در فوتبال ایران شناخته می شود. او که هم دوره بسیاری از ستاره های صاحب نام سپاهان از جمله محرم نویدکیا بود و عنوان قهرمانی لیگ را با تیم محبوب نصف جهان تجربه کرده است حالا به عنوان نماینده اسطوره فقید استقلال قرار است سهمی روی نیمکت رهبری آبی ها در ادامه لیگ نوزدهم داشته باشد. با این انتخاب و انتصاب سرپرست موقت باشگاه از ستار همدانی همچنان در چارت مدیریتی باشگاه بهره خواهد برد تا جایی که شنیده می شود سرپرست سابق استقلال این بار قرار است به عنوان معاون کمیته اقتصادی باشگاه مشغول به کار شود تا شرح وظایف متفاوتی داشته باشد. ستار که رابطه نزدیکی با اسماعیل خلیل زاده دارد از این پس در بحث درآمذاری و جذب اسپانسرهای مالی فعالیت های اقتصادی را به جای ورزشی در دستور کار خواهد داشت.

باید لیگ یک را ۱۶ تیمی کنیم

بخش ورزش – غلامرضا بهروان، مشاور سازمان لیگ می‌گوید در آینده باید به گونه ای برنامه ریزی شود که سهمیه صعود به لیگ برتر ۲۵ تیم شود یا تعداد تیم های حاضر در لیگ یک ۱۶ تیم شود.

او دراین باره می‌گوید: در گذشت همه اعضای هیات ریسه سازمان لیگ با افزایش سهمیه صعود از لیگ یک به لیگ برتر به ۲۵ تیم راضی بودند جز یکی از اعضای هیات ریسه. و در نهایت هم طرح برای تصویب به فدراسیون فوتبال نرفت. برای رعایت عدالت یا باید سهمیه صعود از لیگ یک به لیگ برتر ۲۵ تیم شود یا تعداد تیم های حاضر در لیگ یک به ۱۶ تیم کاهش یابد. اکنون درلیگ برتر ۱۶ تیم حضور دارند که چهار تیم به لیگ قهرمانان آسیا صعود می کنند اما در لیگ یک ۱۸ تیم حضور دارند و تنها دو تیم به لیگ برتر صعود می کنند و باید برای تیم های دسته اولی هم انگیزه ایجاد کرد. این موضوع در گذشته سبب شده در هفته های پایانی برخی از تیم ها بی انگیزه شوند و این در نتایجی هم که ثبت شده دخیل بوده است. مشاور سازمان لیگ ادامه داد: طبیعتاً اعضای هیات ریسه در مقام تصمیم گیری باید به منافع ملی و فرا باشگاهی فکر کنند و تصمیماتی که اتخاذ می شود به سود فوتبال باشد. البته اگر سهمیه صعود از دسته اول به لیگ برتر افزایش پیدا نکند باید در یک پروسه زمانی تعداد تیم های دسته اولی را به عدد ۱۶ تیم رساند تا عدالت بین لیگ برتر و لیگ یک رعایت شود. غلامرضا بهروان در خصوص اینکه در صورت اتخاذ این تصمیم چه زمانی اجراء می شود؟ گفت: اگر قرار به تغییر قانون است الان باید در مورد آن تصمیم گیری شود. البته الان هم دیر است اما اجزای هر تغییری در آیین نامه برگزاری بازی ها باید در ابتدای فصل به تیم ها ابلاغ شود.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک تحصیلی کاردانی کامپیوتر اینجانبه کوثر نعیمی از دانشگاه آزاد واحد لاهیجان فارغ‌التحصیل سال ۱۳۸۲ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

فقدان مدرک تحصیلی

دانش نامه پایان تحصیلات مدرک کارشناسی اینجانب امیر حدادی به کد ملی ۲۶۱۹۷۰۸۷۶۱ فارغ التحصیل رشته مهندسی کشاورزی-علوم دامی در تاریخ ۱۳۸۵/۰۴/۳۰ از واحد دانشگاه آزاد رشت به شماره تایید سازمان مرکزی ۲۶۸۵۱۱۷۰۱۴۹۰ به تاریخ ۱۳۸۵/۰۲/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگزاری جلسه مدیرعامل سپیدرود با معاون رئیس‌جمهور

مورد حمایت قرار دهیم و امیدوارم بودم با استمرار ماندگاری سپیدرود در لیگ برتر شاهد حضور همیشگی این تیم پرطرفدار در سطح نخست فوتبال ایران باشیم اما متأسفانه حضور کوتاه مدت این تیم موجب شد تا بتوانیم کمک های بیشتری را برای سپیدرود جذب کنیم. در ادامه افشین ناظمی مدیرعامل باشگاه سپیدرود با برشمردن مشکلات مالکیتی و بدهی های انباشته چند ساله باشگاه سپیدرود اظهار داشت: متأسفانه به دلیل عدم ثبات مالکیتی و دست به دست شدن های پی در پی این باشگاه در چند سال اخیر متحمل بدهی های انباشته شده بسیاری شده که اگر برای آن چاره جویی نشود هیچ خریداری حاضر به سرمایه گذاری در سپیدرود نخواهد شد.

ناظمی مشکلات مالی را به دو بخش تقسیم کرد و افزود: این بدهی ها

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود حمل و نقل مسافری فومن سیر گیلان

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود حمل و نقل مسافری فومن سیر گیلان در تاریخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۰ به شماره ثبت ۱۱۱۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۳۸۴۲۲۰ ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: مسافربری بوسیله ناوگان عمومی منحصراً بوسیله (سواری کرایه مینی بوس) از میدا فومن به سایر نقاط میهن جمهوری اسلامی بموجب مجوز شماره ۵۴/۱۴۴۳۱ مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۴ اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان تاسیس گردید.

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان فومن ، بخش مرکزی ، شهر فومن، قلعه کل ، کوچه شهید اکبر روحی ، بلوار سردار شهید علی خوش روش ، پلاک ۰ ، طبقه همکف کدپستی ۴۳۵۱۶۵۴۷۲۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای علی پورشعبان پامساری به شماره ملی ۲۶۶۸۵۷۵۲۲۲ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای سجاد نظری الاله گورابی به شماره ملی ۲۶۶۹۸۴۱۴۳۰ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره

آقای علی پورشعبان پامساری به شماره ملی ۲۶۶۸۵۷۵۲۲۲ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای سجاد نظری الاله گورابی به شماره ملی ۲۶۶۹۸۴۱۴۳۰ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای سجاد نظری الاله گورابی به شماره ملی ۲۵۹۴۴۳۵۵۴ و آقای سیدمصطفی قوامی به شماره ملی ۲۵۹۱۰۷۹۸۵۴ و آقای میرعظیم قوامی به شماره ملی ۲۵۹۲۱۹۴۱۶۲
آقای سجاد نظری الاله گورابی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه